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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  29/2014 
Τετάρτη  9 Ιουλίου 2014, 12:00 μεσ.  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

252 1.  Επικύρωση πρακτικών προηγούμενων συνεδριάσεων 
Οικονομικής Επιτροπής. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΓΚΡΑΙΚΗΣ) 
επικυρώνονται τα πρακτικά προηγούμενων συνεδριάσεων, από την 1/2012 
μέχρι και την 28/2014 συνεδρίαση. 

- 2.  Αποδοχή της μεταβίβασης στο Δήμο Καλαμάτας της 
περιουσίας του διαλυθέντος με το από 13/9/2013 Π.Δ. 
Ιδρύματος με την επωνυμία «Στέγη Ευγηρίας 
¨ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ & ΕΥΔΟΚΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΡΟΥ¨». 

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

253 3.  Μείωση τέλους τέλεσης πολιτικού γάμου. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΓΚΡΑΙΚΗΣ, οι οποίοι 
ζητούν περαιτέρω μείωση) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για 
μείωση του τέλους από 200,00 σε 100,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Αντιδημάρχου – Εντεταλμένης για την τέλεση πολιτικών γάμων  κας 
Οικονομάκου Μαρίας. 

254 4.  Επί αιτημάτων υπαγωγής στη ρύθμιση του Ν. 
4257/2014. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ένταξη οφειλετών στη ρύθμιση, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

255 5.  Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού 
οικον. έτους 2014. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΓΚΡΑΙΚΗΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η αποδέσμευση, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του 
Τμήματος Προσωπικού & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Διοικητικών και του 
Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.   

256 6.  Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 
2014. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΓΚΡΑΙΚΗΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) 
γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του 
προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου 
της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

257 7.  Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. 
έτους 2014. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΓΚΡΑΙΚΗΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ, εκτός  των πιστώσεων  για  την  πληρωμή  προνοιακών 
επιδομάτων, για τις οποίες τάσσονται ΥΠΕΡ) εγκρίνεται η διάθεση 
πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της 

29 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Μπουζιάνης Παύλος 5. Μαρινάκης Σαράντος 
2. Καμβυσίδης Ιωάννης 6. Μπρεδήμας Θεόδωρος 
3. Καρβέλης Γεώργιος 7. Γκραίκης Παύλος 
4. Μπούχαλης Δημήτριος 8. Νιάρχος Αναστάσιος 
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ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

Διεύθυνσης Οικονομικών. 

258 8.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής πρόχειρου 
μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών 
ατομικής προστασίας για τους εργαζομένους στο Δήμο 
Καλαμάτας για ένα έτος από την υπογραφή της 
σύμβασης». 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνεται η 
κατακύρωση του διαγωνισμού στους συμμετέχοντες 1) εταιρεία «Αφοί 
Γεωργιόπουλοι Α.Ε.Β.Ε.», 2) Καπράγκο Χρήστο και 3) εταιρεία «BRINX 
A.E.», για τα είδη που μειοψήφησε ο καθένας. 

259 9.  Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας κανονικού 
μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια τροφίμων 
για τον Φορέα Κοινωνικής Προστασίας & Αθλητισμού & 
το Δημοτικό Παντοπωλείο του Δήμου Καλαμάτας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΓΚΡΑΙΚΗΣ) 
υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του 
διαγωνισμού στους συμμετέχοντες 1) εταιρεία «Αφεντάκη Αιμ. & ΣΙΑ 
Ε.Ε.», 2) Κούμπλα Ιωάννη και 3) εταιρεία «Αδελφοί Π. Μουργή Α.Ε.», για 
τα είδη που μειοψήφησε ο καθένας. 

260 10.  Έκδοση εντάλματος προπληρωμής δαπανών για τη 
λειτουργία του info kiosk του Δήμου Καλαμάτας στον 
Αερολιμένα Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η έκδοση 
εντάλματος προπληρωμής, συνολικού ύψους 550,00 €, στο όνομα του 
δημοτικού υπαλλήλου Γαλάνη Κων/νου, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

261 11.  Έκδοση εντάλματος προπληρωμής δαπανών για τη 
λειτουργία της κατασκήνωσης Αγίας Μαρίνας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση εντάλματος προπληρωμής, συνολικού 
ύψους 2.500,00 €, στο όνομα της δημοτικής υπαλλήλου Παγάνη 
Αναστασίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκπαιδευτικών 
Θεμάτων της Διεύθυνσης Παιδείας. 

262 12.  Καθορισμός όρων διακήρυξης φανερής πλειοδοτικής 
δημοπρασίας για την εκμίσθωση κυλικείου εντός του 
χώρου αλσυλλίου Αλμυρού της Δημοτικής Κοινότητας 
Βέργας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως 
καταρτίστηκαν από το Τμήμα Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης 
Οικονομικών.  

Καλαμάτα  11  Ιουλίου 2014   

Ο  Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

  
 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Παύλος Μπουζιάνης 
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


